

比特币是一个数字货币，发展至今已经有14年的时间，在中本聪设计比特币的时候就指出，比特币是通过大量计算产生，可以通过挖矿获取，这里所讲的挖矿并不是指挖煤矿，而是指的比特币，不过对于矿工来讲，比特币不光概念比较难理解，一时间也不知道从哪里应该入手挖矿，对此，币圈中就出现了矿池方便矿工挖比特币，讲到这，新手投资者可能还不清楚什么是比特币矿池？下面C18快讯小编就给大家通俗解释一下比特币矿池。

矿池(Mining Pool)通过整合区块链网络中的零散算力，让所有提供算力的成员共享挖矿奖励的完全节点。

矿池的出现是全网算力达到一定程度后的结果。此时，单个挖矿设备和矿工难以在区块链网络上获取区块奖励，于是矿工通过加入矿池、集合网络中较大的比例的算力实现收益均分。

举例来说，个人买彩票中奖概率非常小，不过如果联合100万人合买彩票，那么中奖概率就会大很多。中奖之后，大家再根据分配规则分配奖金即可。当然，挖矿比买彩票中奖的概率要大很多。

专业来说，矿池其实就是聚集网络上矿工的算力挖掘比特币一种抱团行为，它组成一个矿工团队，指挥大家一起挖。一旦团队里有任何人获得了一个区块(一个区块约25个比特币)，矿池就会按区块中获得的货币分配给大家。

简单来说，矿池就相当于项目经理，按照协议接入矿池的算力就是服从项目经理工作安排的项目组员。项目是挖矿，尽快找到符合比特币系统要求的解。所有的项目组成员，都按照项目经理的安排推进工作任务，并提交工作成果，项目经理按照“多劳多得”的方式，根据项目成员完成任务的具体情况进行奖励。

## 一、蚂蚁

蚂蚁矿池是一家高效的数字货币矿池，致力于为矿工提供更友好的界面、更完善的功能、更方便的使用和更丰厚透明的收益，蚂蚁矿池提供比特币、莱特币、以太坊等多种数字货币的挖矿服务，并支持PPS、PPLNS、SOLO等多种付款方式。

## 二、鱼池

鱼池是全球最大的综合性数字货币矿池，2013年4月创立于北京是全球领先、中国最早的比特币矿池；鱼池已发展为全球最大的比特币、莱特币、以太币、零币的综合性数字货币矿池；矿池技术持续保持领先，收益公开透明，采用独创架构有效防

范DDoS攻击。

### 三、BTC

BTC是全球领先的比特币数据服务商与矿池、钱包解决方案提供商。自2015年起，BTC团队从区块浏览器等行业基础设施入手，致力于在各个细分领域建立新标准，钱包、矿池、行情、资讯等领域均能见到BTC品牌的身影。

### 四、ViaBTC

ViaBTC(Viabtc Technology Limited)成立于2016年5月，是一家专注于数字货币领域的创新型技术服务公司。凭借强大的技术实力，我们研发了全球领先的比特币矿池，并推出了多个竞争币矿池以及云挖矿合约产品。ViaBTC的含义为“通过比特币”，我们的愿景是“通过比特币，让世界更美好”。

### 五、龙池

龙池。号称最懂矿工的矿池，提供比特币、以太坊的挖矿服务。

### 六、火币

火币矿池，打造区块链领域POW、POS机制的全新模式，为用户提供主链投票、资讯、积分理财服务。

### 七、币信

在币信矿池，我们做到数据实时更新，合理的市场费率，以及方便快捷的支付，挖矿从未变得如此简单。

### 八、BW

BW矿池是一家高效的数字货币矿池，致力于为矿工提供更友好的界面、更完善的功能、更方便的使用和更丰厚透明的收益，矿池提供比特币、莱特币、以太坊等多种数字货币的挖矿服务，并支持PPS、PPLNS等多种付款方式。

### 九、币印

去中心化，让世界变得更美好，币印矿池团队的技术输出，服务于全球超过500,000台挖矿设备，10万名以上独立矿工。

## 十、星众

公开透明，收益高效，稳定创新型综合数字货币矿池，星众矿池 – 比特币矿池，莱特币、以太坊矿池，全球最大的综合性数字货币矿池，收益高，顶尖的技术支持与服务！

上述内容为大家介绍了什么是比特币矿池？并且也简单讲述了可以挖比特币的是个矿池简单来说，矿池就是算力的集合，大家把算力集中到矿池，能挖到区块的概率就会大大增加，然后把收益根据每个人的算力占比去分配，并且矿池的核心工作是给矿工分配任务，统计工作量并分发收益，不过C18快讯小编建议大家在挖矿之前应该先计算一下挖矿收益是多少，从这一点就可以对今后的盈利有一个大概的了解，详细算法可以到C18快讯网站中了解。